



近日,海口市西海岸一带景色怡人。 本报记者 封烁 摄



1月16日,海南东寨港国家级自然保护区下塘湿地,白鹭竞飞。 本报记者 袁琛 摄



2月6日,定安县香草田园绿意盎然。 本报记者 张茂 摄



2月23日,昌江黎族自治县红林农场十二队花卉基地,游客在花海中拍照。 本报记者 陈元才 通讯员 杨耀科 摄

蓬勃自贸港 春光入画图

两会与春天相约。今年的全国两会,既是召开在时序更替的春天里,也是召开在中国发展的春天里。

抵京的我省全国人大代表、住琼全国政协委员信心满怀、意气风发,将把海之南春潮涌动的节律带到全国两会,向人们讲述海南发展的好故事,展现中国特色自由贸易港的新气象,传递积极进取的好声音。

春风送暖花千树,春雨如酥润新田。看海南,好一派生机盎然。西部市县农民弯腰在田中插秧,重点园区项目工地满负荷施工,省内各大免税店人流如织……从城市到农村,从港口到景区,从工人到农民,每一名自贸港建设者都在追赶春天的脚步、奏响春天的乐章。

梦想在春天里拔节,希望在春潮中萌发。海南人民正发扬“三牛”精神,保持牛劲牛力,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,全面融入新发展格局,蹄疾步稳推动自贸港建设蓬勃展开。

全新鸿篇,在春季浓墨重彩地谱写着。海南人民用勤劳的双手,播种着希望,孕育着丰收,自贸港发展的春天将蓬勃向上、生机无限!



2月25日,中国帆船帆板队队员在海口市国家帆船帆板基地训练。 本报记者 封烁 摄



3月3日,三亚鹿回头景区山顶的木棉花开得正艳。 海报集团全媒体中心记者 沙晓峰 摄



2月25日,昌江黎族自治县叉河镇排岸村,村民在农田中插秧。 本报记者 陈元才 摄

